
30 DNEšNí SvěT

1. Cesta dlouhá 7 500 metrů bude na mapě s měřítkem
1:200 000 dlouhá:

a)   15 mm
b)   37,5 mm
c)   15 cm
d)   37,5 cm

2. Který světadíl nevznikl z původní prapevniny Gondwany?

a) Evropa
b) Austrálie
c) Antarktida
d) Jižní Amerika NÁŠ TIP!

NÁŠ TIP!

Správné odpovědi: 1 b; 2 a; 3 d; 4 b; 5 c

3. Které z následujících moří na tomto snímku nevidíme?

a) Středozemní
b) Mrtvé
c) Rudé
d) Egejské

5. Na kterém z následujících obrázků vidíme zkamenělou pryskyřici třetihorních stromů?

4. Jaký nejmenší počet hlasů Poslanecké sněmovny s jistotou stačí k přehlasování veta prezidenta České republiky?

a) 81 b) 101 c) 121 d) 141

TEST EUrOrEBUS

UKáZKA ÚLOH Z TESTU

TÉMA vULKáNYvZDěLávACí PrOGrAM DNEšNí SvěT A EUrOrEBUS

Na této stránce najdete ukázky úloh obsa-
žených v soutěžních testech z Krajských
kol vědomostní soutěže Eurorebus.
Testy se skládají přibližně ze 35 otázek, na
jejichž vypracování mají soutěžící časový
limit 35 minut.

V případě variantních otázek (a, b, c, d) je
vždy pouze jedna z nabízených odpovědí
správná.
Všem účastníkům Soutěže školních tříd
v rámci Krajských kol po dobu vyplňování
testů půjčujeme Školní atlas dnešního

světa. Při řešení otázek, u kterých je vyob-
razen jeho přebal, je studentům doporu-
čeno jej využít. 
V Eurorebusu naleznete i otázky z přírod-
ních věd, historie, kultury, politiky a vše-
obecného přehledu.

a) b) c) d)


